

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		SPECIJALNA BOLNICA ZA PSIHIJATRIJU I PALIJATIVNU SKRB SVETI RAFAEL STRMAC			
ADRESA:		STRMAC, NASELJE 4, 34404 CERNIK			
TELEFON:	035/386-718	FAX:	035/386-722	E-MAIL:	glavna.sestra@bolnicasvetirafael.eu

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
SIJEČANJ- VELJAČA	Izvešće sa 6. regionalne konferencije o Alzheimerovoj bolesti sa temom „Izazovi dugotrajne skrbi osoba oboljelih od demencije-OSD“u Lipiku (predavanje)	<p>Predavanjem se žele prenijeti nova saznanja sa 6. Regionalne konferencije o Alzheimerovoj bolesti od stručnjaka iz Hrvatske i BiH. Prikazat će se problematika s kojom se svakodnevno susreću stručnjaci koji se skrbe za oboljele pacijente: od dijagnostike, uloge i rada cjelokupnog tima, logopedskoj terapiji, kreativnosti, glazbi, projektima, prehrani, dnevnim boravcima u udrugama, utjecaju šumskog okruženja te traganjem za nestalima.. .</p> <p>Cilj: Prenijeti nova saznanja sa konferencije a vezano kako uz sestrinsku ali i ukupnu timsku skrb za pacijente oboljele od demencije.</p>	<p>Gordana Kostadinović, medicinska sestra</p> <p>Nikolina Pintarić, prvostupnica radne terapije</p>	Biblioteka bolnice
OŽUJAK - TRAVANJ	Izvešće sa Tečaja II. Kategorije „ Multidisciplinarni pristup traheostomi u odraslih“ (predavanje)	<p>Predavanjem se želi prikazati kolaborativni i multidisciplinarni pristup u zbrinjavanju pacijenata sa traheostomom. Tijekom predavanja proći će se bitne teme kao što su tehnike zbrinjavanja traheostome, rješavanje uobičajenih problema, rehabilitaciju</p>	<p>Spomenka Petek, dr. med.</p> <p>Nikol Ljubičić, bacc. med. techn.</p>	Biblioteka bolnice

		pacijenata s traheostomom i najbolju praksu za optimiziranje ishoda pacijenata. Cilj: Jačanju sposobnosti i povjerenja u pružanju optimalne skrbi za pacijente s traheostomom		
SVIBANJ-LIPANJ	Individualizirani pristup u skrbi za pacijenta oboljelog od depresije (predavanje)	Depresija je psihički poremećaj karakteriziran brojnim poteškoćama i simptomima: neraspoloženjem, žalošću, slabošću, bezvoljnošću, besmislenošću, beznađem a uz njih često se javljaju: nemir, tjeskoba, poremećaj apetita.... Cilj: Ukazati na specifičnosti u radu medicinske sestre sa pacijentima oboljelim od depresije. Medicinska sestra ne brine samo o fizičkom stanju osobe već brine i o njegovom duševnom i emocionalnom zdravlju. Bitno je na vrijeme uočiti određene promjene ponašanja koje se događaju kod takvih bolesnika te prepoznati biološke i psihosocijalne čimbenike koji mogu utjecati na samu osobu, što će utjecati na plan zdravstvene njege bolesnika.	Magdalena Cindrić, bacc. med. techn. Kruno Bušić, prvostupnik fizioterapije	Biblioteka bolnice
RUJAN-LISTOPAD	Uključivanje osoba s mentalnim poteškoćama u zajednici (predavanje)	Stavovi prema osobama s mentalnim poteškoćama, postupanje i odnos prema istima u korelaciji su sa razvojem društva. U odnosu na incidenciju, duševni poremećaji su četvrti po redu javnozdravstveni problem na globalnoj razini, a i jedan od vodećih uzroka invaliditeta u svijetu. Negativan stav može pridonijeti negativnim ishodima liječenja jer isti utječe na smanjenje razine samopouzdanja osobe, a samim tim volje i motivacije potrebne za unaprjeđenje zdravlja i kvalitete života. Uključivanje u zajednicu i	Lea Došlić, bacc. med. techn. Gabrijela Trbara, prvostupnik radne terapije	Biblioteka bolnice

		odmak od boravka u bolnicama temelj je moderne psihijatrije.		
STUDENI-PROSINAC	Pokazatelj sigurnosti pacijenta: dekubitalni ulkusi kod palijativnog bolesnika (predavanje)	Jedan od pokazatelja kvalitete zdravstvene skrbi je pojava dekubitalnih ulkusa, osobito kod palijativnih pacijenta te je stoga dekubitalni ulkus uključen u registar rizika. Upravljanje rizicima uključuje djelovanje na strukturu, procese i evaluiranje ishoda skrbi. Predavanje će biti popraćeno izvješćem o radu na prevenciji i liječenju dekubitalnih ulkusa Radne skupine za dekubitalne ulkuse i Jedinice za kvalitetu.	Antonija Pejaković Ličina, bacc. med. techn. Ivana Mihić, mag. med. techn.	Biblioteka bolnice

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA

Ime i prezime i potpis

Ivana Mihić, mag. med. techn. (EV.BR:4363)

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

dr. Maristela Šakić, spec. psih.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Luca Marković, mag. med. techn.